

今年春运我省将发送旅客1.45亿人次

春节晚将造成节后“三流”叠加考验春运

□晚报记者 辛晓青 实习生 胡永杰

本报讯 昨日,2010年全国春运电视电话会召开,会后副省长史济春对我省的春运工作进行了再动员和周密部署,要求各个部门通力协作,确保民众过一个安全、快乐的春节。

今年春运出现极端恶劣天气可能性大

据介绍,今年春运从本月30日开始到3月10日结束,为期40天,全省交通运输系统将发送旅客1.45亿人次,比去年增加4.2%,铁路系统将发送旅客1050万人次,增加6%,公路将发送1.3亿人次,增长4.0%,航空将发送94万人次,增长12%。

史济春说,总体上看,今年春运工作任

务繁重。我省是全国第一外出务工人员大省,今年约有1000万外出农民工,做好他们的返乡过年工作是最重要的工作。由于今年春节比较晚,造成节后返程的民工流、学生流、探亲流三流相互叠加,给春运的组织工作带来压力。同时,今冬气温偏低,春运期间我省出现低温、雨雪、大雾等极端恶劣天气的可能性较大,对春运的安全工作和应急处理能力提出更高的要求。甲流疫情在部分地区仍在持续,流动人口往返城乡之间,甲流防控形势仍非常严峻,在春运期间带来挑战。

史济春说,要充分认识到春运事关广大人民群众的切身利益,事关社会和谐稳定,各个部门要通力协作,精心组织,确保万无一失。

客流高峰间隙突击抢运电煤

对于可能出现的紧急情况,史济春也指出,要做好因为运力不足、客流过于集中、恶劣天气、交通事故等造成的旅客大量滞留等突发事件,要根据事件的原因、情况和影响启动紧急预案,及时有效地控制事态发展。

同时运输部门在做好旅客运输的同时,要做好关系国计民生的重要物资的运输,统筹安排好电煤和重要物资运输,预计在春运期间,我省可能还会存在阶段性电力紧张,保煤保电任务十分艰巨,春运节日期间、客运间隙,突击抢运电煤,同时做好肉、禽、菜、果等节日物资,以及粮食、油品等重要物资运输,保证节日期间消费市场正常供应和工业正常运转。

▶更多春运相关内容请关注A13版

去年全省纠风2179人 被处理 查处涉案金额8.52亿

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 去年,我省以查办案件为突破口,加大对各类不正之风的专项治理力度,纠风“触角”向基层延伸。昨日,记者获悉,据省纪委通报,2009年,全省纠风部门共查办各类案件2056件,涉案金额8.52亿元,党纪政纪处分和其他处理2179人。其中,政风行风热线解决了一大批热点、难点问题,共受理群众反映问题39586件,解决39514件。

此外,去年还在全省范围内建立了三级纠风网络,形成了“县有纠风办、乡(镇)有纠风组、村有纠风监督员”的格局。目前,全省158个县(市、区)全部设有纠风办,建立了2497个乡镇纠风工作组,选聘了6.5万余名村级纠风监督员。截至目前,全省通过三级纠风网络共为群众解决各类问题近1.6个,反映案件线索1933个,立案查处1076件,党政纪处分886人。

郑州一次发放两个月低保 助困难群众过好春节

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,市民政局有关负责人介绍说,目前,全市城市低保20618户、44878人,农村低保65206户、116550人,农村五保12011户、12418人。为保证他们过好春节,市民政局组织全市各级民政部门一次为城市低保对象发放1-2月份低保金、为农村低保对象发放第一季度低保金、为五保对象发放第一季度的五保金,各类资金总计达4699万元,将于春节前发放到位。

在春节前夕,市民政局还成立了“送温暖、献爱心”活动领导小组,积极争取市财政安排慰问金130万元,制订了双节期间走访慰问驻军、给困难群众送温暖活动方案。

西安主流媒体齐赴郑州,全方位推介“商都”

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛

本报讯 郑西高铁开通在即,郑州到西安的两小时经济圈即将形成,将为两城市民打造相互旅游的“双城记”。昨日下午,西安市组成的记者团一行15人,在西安市旅游局领导的带领下,赶到郑州,准备把郑州的历史与城市风貌,全方位介绍给西安人民。

昨日下午,带队的西安市旅游局国内旅游事务所副处长王青峰介绍说,他们西安市旅游局组织的记者团队中,陕西省级和西安市级电台电视台、西安晚报、华商报、三秦都市报、中国旅游报都派出实力强的记者,同时,腾讯网也派出两名记者,准备全方位了解郑州,把郑州的旅游资源,借西安的媒体,介绍给西安市民。



空降兵 黄河滩头 “立体战”

1月24日,伞兵突击车迅速集结对“敌”攻击。
1月24日,解放军空降兵某部在中原黄河滩头实施大规模综合战术演练,上演了一场空地一体、垂直打击的“立体战”。演练在严寒、低云、大风的天气中进行,通过实兵实弹,实装实投,检验并展示了空降兵训练成果。
新华社发

2010年我市交通重点工程计划完成投资80亿元

建立出租车呼叫中心 扩大快速公交运营范围

机场至少林寺开建高速路和城铁

□晚报记者 王菁 实习生 蒋晓蕾
通讯员 王姚红 段胜勇

本报讯 刚划入郑州市交通运输委员会的城市公交和出租车职能今年将发挥更新更全面作用。记者从昨日上午召开的2010年全市交通运输工作会议上了解到,我市今年安排交通重点工程建设项目29个,计划完成投资80亿元,投资量将达到2009年的2倍。

10桥、10路、5场站和两个中心

新的一年,我市安排交通重点工程建设项目29个,计划完成投资约80亿元,投资量为去年的2倍。市交委将全力推进10桥、10路、5场站和两个中心的建设。其中,“十桥项目”将完成花园口互通式立交、南三环与机场高速互通式立交的建设;开工建设郑汴路与G107新线互通式立交、金水东路与G107新线互通式立交、郑开大道与京港澳高速互通式立交、科学大道—西南绕城高速立交、中州大道与郑新快速通道互通式立交、嵩山南路—南四环立交、G107辅道与连霍高速互通式立交、南三环东延与京港澳高速立交。

“十路项目”将完成西绕城公路改建工程;加快推进G107线郑州段改建工程、郑汴物流通道新建工程的建设进度;开工建设郑州南出口暨郑新快速通道、南三环东段(G107辅道—中信路)、万洪公路(中牟万三公路—省道S223)、郑少高速公路郑州市区航海路连接线、郑州至新密快速通道、郑州至上街快速通道、

新老107连接线。

五场站建设项目中,将完成客运南站的建设;开工建设郑州综合交通枢纽公路客运站、客运北站、客运西站和公交场站(新增)的项目。同时,交通部门还将开工建设郑州交通信息服务中心和郑州交通产业服务中心。

机场至少林寺开建高速路和城际铁路

根据省政府改革文件,我省交通运输部门将囊括城际轨道交通和城市公交的管理职能。新组建的市交委将加快建设轻轨、地铁、公路、城市公交、出租等多种运输方式为一体的郑州综合交通枢纽客运站,促进各种运输方式有效衔接,逐步实现客运“零距离换乘”和货运“无缝隙衔接”。

具体项目上,积极做好石武客专、黄河公铁大桥、新郑州东站、郑州至焦作、郑州至开封、郑州至机场城际铁路项目、郑徐客专、郑州机场至登封至洛阳城际铁路、郑州机场至许昌城际铁路,以及连霍高速郑洛段改扩建、焦桐高速公路温县至汝州段、郑民高速公路郑州开封段、桃花峪黄河大桥、连霍高速公路刘江至豫皖省界段改扩建、机场至少林寺高速公路等国、省在郑项目的配合协调工作,切实搞好服务保障。

旅游公交、快速公交1号线将扩容

今年市交委将大力发展旅游公交、城乡公交和快速公交系统,我市去年成为全国第九个开通快速公交的城市,快速公交建设创造了4项全国之最。

根据省发改委计划,我省今年还将新开4条城际公交线路,市交委也将进一步巩固和发展城际公交,扩大城乡公交对全市路网的覆盖范围;整合全市旅游资源,大力发展旅游公交,目前正在合焦作云台山积极谈判合作,希望打造我省首条旅游公交直达线路。

城市公交方面,完善郑州快速公交1号线线网结构,将二环路上条件适合的常规公交线路调整为快速公交支线,增加快速公交1号主支线。

“绿色客运”推进客车、公交油改气

我市去年底开通的郑州至许昌、郑州至焦作城际公交在全省客运市场率先采用天然气运行,今年市交委将认真组织实施“中原绿色客运新干线工程”,推进省内营运客车和城乡公交车辆油改气,抓好城市公交推广使用电动车辆工作。

建立出租车统一呼叫中心

今年市交委将组织客运管理处尽快建立出租车呼叫中心,完善办事大厅建设,届时,乘客电话叫车、投诉资讯都会变得很方便,投诉周期有望缩短。加快出租车加气站及出租车服务站建设,有效改善出租车司机加气难和无固定休息、方便等服务场所的尴尬局面。

同时,为缓解近期市民出行打车难问题,将全面推行错时交接班制度,提高服务保障能力。

小广告 大品牌
欢迎刊登题花广告
广告热线: 63399000 67655128

35年便秘停药了
被便秘折磨了35年,吃了很多药,越治越重,7天排一次,每次40分钟,难受死了,一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天,不腹泻、不腹痛,20年便秘全好了,停药后没复发,我马上买了一盒“长通无阻”服用两天内排便顺畅,现在一天一便,每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻,停药一个月了,再也没有复发过。吃了35年便秘药,没见过这么好的产品。地址:悦心人大药房(威海路)威海路100号 电话: 65130235 65130835